

## Corrections to Consolidated Test Data For Hickok Model 533A-600A-605A Tube Testers

| Page | Tube    | Correction   | Added      | Version |
|------|---------|--|------------|---------|
| 3    | 10D2    | Press should be "P1" for Diode #1.                               | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 3    | 10D2    | Diode #2 English should be "78".                                 | 11/14/2017 | 2.5.1   |
| 6    | 12AF3   | Fil should be "Off" for Short test only.                         | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 8    | 12BY3   | Fil should be "Off" for Short test only.                         | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 8    | 12CS6   | Grid #2 should be Grid #3.                                       | 11/10/2017 | 2.5.1   |
| 18   | 19DX3   | Fil should be "Off" for Short test only.                         | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 27   | 30AE3   | Fil should be "25" for English reading.                          | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 27   | 30R-K47 | Fil should be "25" for English reading.                          | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 28   | 35W4    | Fil should be "BLST" for Short test.                             | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 28   | 35Y4    | Fil should be "BLST" for Short test.                             | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 28   | 35Z5    | Fil should be "BLST" for Short test.                             | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 29   | 3AV6    | Triode section. Delete "Make emissions test only. Good tubes..." | 11/13/2017 | 2.5.1   |
| 30   | 3E5     | Press should be blank.   | 11/10/2017 | 2.5.1   |
| 30   | 3CS6    | Grid #2 should be Grid #3  | 11/10/2017 | 2.5.1   |
| 30   | 3DT6    | Second Grid #1 should be Grid #3.                                | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 31   | 40Z5    | Fil should be "BLST" for Short test.                             | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 32   | 4CS6    | Grid #2 should be Grid #3  | 11/10/2017 | 2.5.1   |
| 32   | 4DT6    | Grid #2 should be Grid #3.                                       | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 33   | 4GW5    | Fil should be "4.3" instead of "5".                              | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 34   | 50Y7    | Fil should be "50" for English readings.                         | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 34   | 50Z7    | Fil should be "BLST" for Short test.                             | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 36   | 5742    | Fil should be "4.3" instead of "6.3".                            | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 47   | 6AF3    | Fil should be "Off" for Short test only.                         | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 48   | 6AL3    | Fil should be "6.3" for English reading.                         | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 51   | 6BJ8    | Diode #2 English should be "78".                                 | 11/14/2017 | 2.5.1   |
| 54   | 6CS6    | Grid #2 should be Grid #3  | 11/10/2017 | 2.5.1   |
| 55   | 6DK3    | Fil should be "Off" for Short test only.                         | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 55   | 6DL3    | Fil should be "6.3" for English reading.                         | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 55   | 6DT6    | Grid #2 should be Grid #3.                                       | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 59   | 6GY8    | Fil should be "Off" for second Short test only.                  | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 59   | 6GY8    | Fil should be "6.3" for Triodes #1, #2, & #3.                    | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 63   | 6LF8    | Bias should be "6".  | 10/15/2018 | 2.5.2   |

## Corrections to Consolidated Test Data For Hickok Model 533A-600A-605A Tube Testers

| Page | Tube  | Correction  | Added      | Version |
|------|-------|---|------------|---------|
| 65   | 6N8   | Press should be "P4" for Pentode section. Press should be "P1" for Diode #2.                  | 11/10/2017 | 2.5.1   |
| 66   | 6SK7  | Eng should be "73"  | 3/7/2018   | 2.5.2   |
| 67   | 6V3   | Fil should be "Off" for Short test only.  | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 73   | 84    | Plate #1 Selectors setting incorrect. Should be JR-0304-0.                                    | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 78   | 9AK8  | Press should be "P4" for Triode section. Press should be "P1" for Diode #3.                   | 11/10/2017 | 2.5.1   |
| 81   | DAF92 | Pentode section delete "Hold down P1 and Press P4."   | 11/14/2017 | 2.5.1   |
| 81   | DH77  | Press should be "P1" for Diode #2.  | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 81   | DL67  | Delete "Hold down P1 and Press P4."   | 11/14/2017 | 2.5.1   |
| 84   | EBF89 | Press for Pentode section should be "P4".   | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 86   | ECH83 | After Heptode & Pentode section add "Reading is made on English scale only. Make no gas test. | 11/13/2017 | 2.5.1   |
| 88   | EY88  | Fil should be "6.3" for English reading.  | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 90   | HY90  | Fil should be "BLST" for Short test.  | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 91   | LY88  | Fil should be "20" for English reading.   | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 94   | PY88  | Fil should be "25" for English reading.   | 11/9/2017  | 2.5.1   |
| 96   | UBC41 | UBC42 & UBC43 are part of UBC41 and should be combined.                                       | 11/10/2017 | 2.5.1   |
| 98   | XY88  | Fil should be "Off" for Short test. Press should be "P3" for English test.                    | 11/10/2017 | 2.5.1   |
| 98   | ZD152 | Press should be "P1" for Diode #1 and #2.   | 11/10/2017 | 2.5.1   |
| 98   | ZD17  | Press should be "P1" for Diode section.   | 11/10/2017 | 2.5.1   |